
Referat fra generalforsamlingen 2016 i Grundejerforeningen Elstedgårde 

 

Afholdt onsdag d.9 marts 2016 kl.19 i sognegården ved Elsted Kirke 

 

Referent: Laura Møller 

 

1. Valg af dirigent 

Frits Lindgreen blev foreslået og valgt 

 

2. Bestyrelsens beretning 

- Jytas arbejder på at få overdraget området til os. Arealoverdragelse til matrikel 56 er 

faldet på plads, og der arbejdes på de resterende uoverensstemmelser. Anlæggelse af 

stien over det grønne areal er til behandling ved kommunen (denne vil Jytas droppe at 

etablere, men passage er stadig muligt). Før vi overtager skal vi naturligvis have alle 

forhold bragt i orden. 

- Vi er sammen med Elsted Landsbylaug i dialog med kommunen omkring følgende: 

fartdæmpning på Elsted Kirkevej, hajtænder ved sideveje til Elsted Kirkevej, legende 

børn skilte mv. 

- Vi er sammen med Elsted Landsbylaug i dialog med kirken omkring parkering langs 

Elsted Kirkevej (dette er ikke lovligt) og grus på vejen. 

- Der er etableret to nye vognly som bl.a. mangler tagrender. Dette er der dialog med 

Jytas omkring. 

- Parkering i etape 4 er forbeholdt etapens beboere og gæster hertil. Streger på 

skråparkering vil blive etableret i foråret 2016. 

- Der har været forsøgt med belysning indtil kl.3 om natten siden i sommer. Det er en 

lille forhøjelse i elregningen, men vi er i gang med at udskifte lysstofrør i alle 

pullerterne, så forbruget gerne skulle blive lavere igen trods længere brændetid. 

- Der er søgt om at opføre bebyggelse på marken mellem Elsted Kirkevej og 

Sønderskovvej. Vi vil sammen med Elsted Landsbylaug sende et høringssvar der 

stemmer imod. Der er desuden tidligere blevet afvist bebyggelse på grunden pga. grønt 

område. 

- Der er flere der er i gang med at få anden gennemgang af husene af FRIDA. Vi har selv 

ansvar for at få Jytas til at udbedre mangler. Hvis der er tvivl kan man ringe til FRIDA. 

Tove og Bjarne svarer desuden gerne på spørgsmål (Bjarne har fået udbedret efter 

første gennemgang og har nu haft anden gennemgang). Der opfordres til at man køber 

en gennemgang af huset ved en byggesagkyndig hvis man er utryg. 

 

3. Regnskabsaflæggelse 

Vi kommer ud af 2015 med et lille overskud som skyldes en mildere vinter og et lavere 

elforbrug end budgetteret. 

 

4. Valg af bestyrelse og suppleant 

Tove V. Pasalic og Bjarne Simonsen blev genvalgt til bestyrelsen. Laura Møller trak sig og i 

stedet blev Claus Schmidt fra nr. 23 valgt ind. 

Jørn Dixen blev genvalgt som suppleant. 

 

5. Valg af revisor 

Olaf Tikiøb blev genvalgt. 

 



6. Vedtagelse af budget for 2016 

I 2016 budgetteres der med en lille forhøjelse af bidrag til gartner og desuden henlæggelse 

af 150 kr. pr husstand (= 4.950 kr.) til en nyoprettet vejfond. 

 

7. Fastlæggelse af kontingent for 2016 

Kontingentet forhøjes til 3.000 kr. pr husstand på grund af ovenstående budgetforhøjelser. 

 

8. Indkomne forslag 

- Forhøjelse af kontingent for 2016. Vedtaget. 

- Ombytning af punkt 6 og 7 i vedtægterne, således at kontingentet fastlægges før 

budgettet vedtages. Vedtaget. 

- Ændring af vedtægterne således at kontingentindbetaling skal ske inden 1. april frem 

for 1. maj. Vedtaget. 

- Oprettelse af vejfond. Vedtaget (med få formalia ændringer). 

Der var dialog omkring indbetalinger og beløbsstørrelse, men det blev besluttet at vi i 

første omgang starter med et mindre beløb for at komme i gang, og at bestyrelsen 

derefter udarbejder en strategi for indbetalinger til vejfonden. Beløbet fastlægges hvert 

år på generalforsamlingen. 

- Fælles algebehandling (forslag indsendt af Torben fra nr. 62). Forslag trækkes, men der 

opfordres til at man længe eller etapevis får lavet en aftale om at gøre det (og holde 

tagene pæne). 

- Algebekæmpelse (forslag indsendt af Olaf i nr. 50). Forslaget trækkes jf. forslaget 

ovenfor. 

 

9. Eventuelt 

- FRIDA: Kan vi lave en fælles henvendelse? Længere drøftelse som endte ud i at Tove 

foreslog at hun tager kontakt til PL for at høre hvordan vi står. 

- Rotter: Der er flere huse der har haft besøg af rotter. Man kan hus for hus få sat en 

rottespærre i kloarken (det koster ca. 3.000 kr.). Vær opmærksomme. 

- Bestyrelsen undersøger ændring i belysningstider (fx forskellige tænd/sluk tider 

hverdag/weekend). 

- Problemer med stien/arealet mellem nr. 35 og 68. Bestyrelsen undersøger. 

 

 

 

Aarhus d. 7. april 2016 

 

 

 

 

 

Frits Lindgren   Laura Møller 

     

Dirigent    Referent 


